



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十六年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其余
被占领巴勒斯坦领土的非法行动

2011年9月30日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

继我 2011 年 9 月 28 日的信函之后，谨遗憾地通报，以色列对包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的巴勒斯坦人民实施的侵略和压迫不断升级。

就在巴勒斯坦领导人和国际社会为恢复可信的政治进程做出认真努力，以期实现和平解决之时，占领国以色列继续背道而驰，拒绝致力于和平道路。

以下仅举几例，说明最近一段时期占领国以色列对巴勒斯坦人民实施的侵犯行为和犯下的罪行：

- 继续对被以色列拘留和监禁的成千上万巴勒斯坦人实行惩罚性和侮辱性措施。这些措施包括对囚犯实行单独监禁，一些被单独监禁 10 多年的人说，这一作法是一种“缓慢死亡”政策。包括儿童在内的巴勒斯坦囚犯仍处于不卫生的条件下，并受到身体和精神虐待及其他形式的不人道待遇，包括酷刑。以色列长期实行这一政策并蓄意强化该政策，而且以色列国防部长最近在回应终止采用侮辱性措施的要求时说，巴勒斯坦囚犯在以色列监狱中没有权利，这一切导致至少 20 所以色列监狱和拘留中心的巴勒斯坦囚犯开始绝食。
- 占领国还继续实施日常军事袭击和逮捕。最近一段时期的行动包括在被占领的东耶路撒冷 Silwan 地区拘留两名巴勒斯坦儿童，他们是 8 岁的 Wajd Abu Hlayyil 和 10 岁的 Umrans Mansour。在这方面，有报告称以色列占领军还在夜间强行闯入巴勒斯坦人的住所，为所谓“军事清查”



目的抓住儿童拍照，用于日后查找并逮捕参与投掷石块或其他活动的儿童。最近一次事件发生在 Nabi Saleh 村，那里的巴勒斯坦居民每周举行活动，抗议以色列的殖民行动。

- 本周，另一名巴勒斯坦当选官员，来自东耶路撒冷的 Ahmad Attoun 被占领军从红十字国际委员会大楼中抓走并逮捕拘留。当时他和另外两名官员，Mohammed Totah 和 Khaled Abu Arafah 正在楼中避难，此前以色列撤销了他们的耶路撒冷居民权，并宣布决定驱逐他们，这违反了《日内瓦第四公约》关于禁止从被占领土强行转移平民的规定。
- 如我在 9 月 28 日的信中所称，占领国还在巴勒斯坦被占领土各地，尤其是东耶路撒冷及周围地区继续开展非法定居活动。除了狂热建造新定居单元外，以色列还下达一系列军令，没收更多巴勒斯坦人的土地和财产。最近，以色列占领军向伯利恒附近 Battir 村发出新的没收令，没收 40 户家庭拥有的 148 德南土地，上面有这些家庭赖以生存的蔬菜、水果、橄榄树以及水井。针对这片土地采取行动是因为它靠近正在建造的连接以色列非法定居点的铁路线。此外，以色列还向伯利恒南部 Beit Ummar 村的家庭下达军令，没收 800 德南土地，用于建造另一条以色列人专用的公路支线。现有数百条这样的道路分割了巴勒斯坦社区，使越来越多的家庭流离失所，并破坏了巴勒斯坦土地的毗连性。
- 以色列仍在拆毁巴勒斯坦人的房屋和财产。本周，以色列向约旦河谷贝都因儿童的一个小学送达了拆除令，这只是占领国在该地区定点拆除的诸多建筑之一，在这些农村和边缘地区，已有至少 342 处巴勒斯坦人的建筑被摧毁。昨天，即 9 月 29 日，占领国还向图勒凯尔姆东南部 Ezbet Shofeh 村的 7 个家庭下达拆房令。突袭村子的以色列占领军通知这些家庭，他们必须在一星期之内拆除房屋，否则占领军将进行拆除而由屋主承担费用。
- 以色列定居者还继续在巴勒斯坦被占领土各地发起袭击行动。昨天，在 Al-Khalil 南部的 Al-Dhahiryeh 镇，定居者横闯属于巴勒斯坦家庭的土地，毁坏了 55 株以上的橄榄树，并在建筑物上刻画威胁性的反巴勒斯坦涂鸦。昨天，数十名以色列武装定居者还在军队的保护下，突袭了西岸北部的 Yasouf 村。定居者发射实弹，威胁和恐吓该地区的农民，迫使他们离开自己的土地。纳布卢斯附近一个非法定居点的定居者还袭击并毁坏了 Madama 村一个泉眼的供水管道。

以色列的非法行动进一步毒害环境，加剧双方的紧张关系，并使有关各方争取和平的努力进一步复杂化。这种行动只会破坏取得任何真正进展的机会，有可能使本就难以为继的局势更加不稳定，这将带来深远后果，包括对两国解决方案

的可行性产生影响。因此，我们再次呼吁包括安全理事会在内的国际社会维护国际法，履行维持国际和平与安全的责任，采取必要措施制止以色列的侵犯行为，以稳定局势并取得进展。

自 2000 年 9 月 28 日以来，我们已就包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的持续危机向你发出了 404 封信，本信是上述信件的后继行动。从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 至 2011 年 9 月 28 日 (A/ES-10/532-S/2011/597) 的这些信件，基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和有系统地侵犯人权的行为负责，犯罪者必须被绳之以法。

请将此信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)